
В Эхирит-Булагатском районе возбуждено уголовное дело в отношении главы одного из муниципальных образований

Эхирит-Булагатским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное по материалам сотрудников МО МВД России «Эхирит-Булагатский» в отношении главы муниципального образования «Ахинское», подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в мае 2022 года между Министерством спорта Иркутской области и администрацией муниципального образования «Ахинское» заключено соглашение на приобретение оборудования и создание спортивных сооружений в сельской местности.

Из областного бюджета в целях софинансирования была предоставлена субсидия в размере 4,5 млн рублей. В свою очередь глава администрации муниципального образования заключил контракт с подрядной организацией по установке многофункциональной спортивной площадки в д. Байтог Эхирит-Булагатского района. В дальнейшем глава администрации, достоверно зная, что работы по муниципальному контракту не выполнены, принял и оплатил их из бюджета администрации МО «Ахинское». На расчётный счет фирмы незаконно были перечислены денежные средства в размере 50% от стоимости контракта в сумме около 2-х млн рублей.

Следователями СК проводятся необходимые следственные действия. Решается вопрос об избрании чиновнику меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1784076>